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ΑΠΑΝΣΖ΢ΔΗ΢ 

 

ΘΔΜΑ Α 

 

Α1.  α – ΣΩΣΤΟ 

  β – ΛΑΘΟΣ 

 γ – ΣΩΣΤΟ 

 δ – ΛΑΘΟΣ 

 ε – ΣΩΣΤΟ 

 ζη – ΣΩΣΤΟ 

 

Α2. ζωζηή απάληεζε ηο α 

 

Α3.  1 – γ  

 2 – δ 

 3 – α 

4 – ε 

 

ΘΔΜΑ Β 

 

Β1. Σειίδα 220 ζτοιηθό βηβιίο: “Το ζύλοιο όιωλ ηωλ ελδηάκεζωλ θόκβωλ … 

αρκοδηόηεηα ηωλ ηειηθώλ σποιογηζηώλ.” 

 

Β2. Σειίδα 240 ζτοιηθό βηβιίο: “Η δηαθορά ηοσ UDP από ηο TCP … πρέπεη 

λα ηης τεηρίδοληαη οη εθαρκογές.” 

 



 

Β3. Σειίδα 315 ζτοιηθό βηβιίο: “Δγθσρόηεηα ορίδεηαη ε απόισηε αθρίβεηα θαη 

πιερόηεηα κηας πιεροθορίας. Η εγθσρόηεηα είλαη ο ζσλδσαζκός ηες 

Αθεραηόηεηας θαη ηες Ασζεληηθόηεηας.” 

Σειίδα 316 ζτοιηθό βηβιίο: “Αζθάιεηα πιεροθορηώλ είλαη ο ζσλδσαζκός ηες 

Δκπηζηεσηηθόηεηας, ηες Δγθσρόηεηας θαη ηες Γηαζεζηκόηεηας Πιεροθορηώλ.” 

 

ΘΔΜΑ Γ 

 

Γ1.  1
ο
 επίπεδο: gr 

2
ο
 επίπεδο: uoa.gr / ntua.gr 

3
ο
 επίπεδο: penelope.uoa.gr / telecom.ntua.gr 

4
ο
 επίπεδο: x1. penelope.uoa.gr / ektor.telecom.ntua.gr θαη 

biomatiko.telecom.ntua.gr 

 

Γ2. α)  

 Α Β Γ Γ 

Αναγνώριζη 100 100 100 100 

MF 1 1 0 1 

Γείκηης 

ενηοπιζμού 

ημήμαηος (ΓΔΣ) 

80 160 240 0 

 

β) Τα θοκκάηηα ζα θηάζοσλ ζηολ προορηζκό ζε ησταία ζεηρά, οπόηε δελ 

γλωρίδοσκε ποηο από ηα ηέζζερα θοκκάηηα ζα θηάζεη πρώηο. 

 

γ) Αθού ηο δεύηερο θοκκάηη έτεη δείθηε εληοπηζκού ηκήκαηος 80 ηόηε: 

x / 8 = 80  x = 640 bytes δεδοκέλωλ, δειαδή ηο κέγεζος ηοσ 1
οσ

 θοκκαηηού 

Δπίζες, ηα ηέζζερα θοκκάηηα έτοσλ ηο ίδηο κήθος, οπόηε ηο αρτηθό 

ασηοδύλακο παθέηο ζα έτεη κέγεζος 4*640 + 20 bytes επηθεθαιίδα = 2580 

bytes. 

 

ΘΔΜΑ Γ 

 

Γ1. Πίλαθας δροκοιόγεζες ηοσ δροκοιογεηή Γ 

Γίκησο  

Αναγνωριζηικό 

Άμεζης/Έμμεζης 

δρομολόγηζης 

Γρομολογηηής Αριθμός Γιεπαθής 

198.122.30.0 Άκεζε < θελό > 1 

198.122.31.0 Άκεζε < θελό > 2 

61.66.33.0 Άκεζε < θελό > 3 

 

Γ2. Α) Η IP δηεύζσλζε δηθηύοσ είλαη ε 207.13.1.0 

       Β)  α) θιάζε Α  β) θιάζε Β  γ) θιάζε C 


